

ДВА КРЫЛА

Выпуск № 52 январь 2025

Наш полет не прекратить! «Два крыла» даны творить!

ПРАВИДИКИ

ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА!

27 января - один из самых значимых праздников для нашего города! В этот день закончилась оборона не Неве, которая длилась трагические 872 дня.

В честь памятной даты в нашем детском саду прошли тематические мероприятия. Ребята посетили атмосферную выставку-инсталляцию, которая была собрана руками наших талантливых педагогов под руководством Кирсановой Натальи Викторовны. Экспозиция наглядно рассказывает о жизни блокадного Ленинграда. На выставке представлены важные артефакты того времени: каски, медали, фляжки, солдатский медальон, вражеская листовка и даже работающий патифон.

Ребята с интересом слушали рассказ наших педагогов, задавали вопросы. Они узнали, как мужественно сражался осажденный город, о стойкости его жителей, на долю которых выпали тяжелые испытания, голод и холод. Дети услышали голос знаменитого советского диктора Юрия Левитана, сообщившего по радио о прорыве блокады 27 января 1944 года.



На музыкальных досугах дети исполняли патриотические песни и танцы, познакомились с Седьмой «Ленинградской» симфонией композитора Д.Д. Шостаковича, написанную во время блокады.

Память об этом событии - это память поколений, история города, в котором мы живём. Мы будем помнить этот день и гордиться, что живём в нашем прекрасном Городе-герое!

КАК МЫ ВСТРЕЧАЛИ НОВЫЙ ГОД!

Совсем недавно на обоих корпусах нашего детского сада № 64 прошли новогодние праздники. Зрители увидели две сказки – «Рукавичка» и «Новогодние приключения Маши и Вити». Ребята упорно старались и много репетировали, чтобы в итоге создать настоящую новогоднюю сказку!

Наши главные зрители – это любимые родители! И после представлений мы получили такие чудесные отзывы от них:

«Наши дети-настоящие артисты, даже не верится, что все это происходит в обычном детском саду, а не в театральной студии»

«Пересмотрели всей семьёй сказку «Приключения Маши и Вити», сколько юмора и доброты в ней»

«Сказочная атмосфера волшебным образом унесла в детство, я вспомнил, как однажды сам был зайцем с длинными ушами»

«Ваши праздники - это не просто утренники, это настоящие сказочные представления»

«Это не просто утренник, это настоящий мюзикл»

«Спасибо за невероятные эмоции нас, как зрителей, и за эмоции наших маленьких артистов»

Наши маленькие артисты не остались в стороне и тоже поделились впечатлениями:

«Я так боялась, что мешок убежит и подарков нам не достанется»

«Мне понравилось быть волком, можно громко выть!»

Дети спросили: «Какую мы теперь будем ставить сказку?» - «А вы не устали от репетиций?» - поинтересовались мы. «Нет, еще хотим!» - хором ответили ребята.

СВЯТКИ-КОЛЯДКИ

От Рождества и до Крещения, приготовив угощение, по дворам ходили в Святки, пели разные колядки!

В Святочные вечера устраивались на Руси праздничные гуляния: по дворам ходили толпы ряженных, пели величальные песни, в которых славляли хозяев, желали им доброго здоровья, богатого урожая. Все с нетерпением ожидали прихода ряженных с их колядками. Люди верили, что к кому они зайдут – тот двор в новом году удачлив будет, с достатком и прибылью.

Вот и в нашем детском саду в святочную неделю традиционно проходит праздник - Колядки.

Весело, шумно, с песнями и играми водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели песни и частушки.

Проведение таких мероприятий дает детям возможность прикоснуться к традициям и обычаям русского народа, самим прочувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний!



ДЕНЬ КРАСНОЙ КНИГИ

День Красной Книги - не менее важный праздник, который мы отметили с ребятами после каникул! В нашем саду прошли увлекательные мероприятия, посвященные охране редких и исчезающих видов растений и животных. Дети узнали о значении Красной Книги, ознакомились с ее страницами, а также поучаствовали в играх.

Мы вместе поняли, как важно беречь природу и заботиться о нашей планете. Давайте сохранять красоту нашего мира и заботиться о тех, кто нуждается в защите!



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КРАСНОЙ КНИГЕ

1. Красная книга получила такое название и такой цвет обложки, потому что у разных народов красный считается цветом опасности.
2. В среднем Международная Красная книга обновляется раз в 7-8 лет.
3. С момента создания её первой редакции работа по актуализации информации о статусе охранных видов никогда не прекращается.
4. В разных странах предусмотрено разное наказание за причинение вреда растениям и животным, включенным в Красную книгу, но в любом случае оно является очень суровым.
5. Статус угрозы для растений и животных, занесённых в Красную книгу, измеряется о шкале от 0 (вид вымер) до 5 (угроза снижается, популяция постепенно восстанавливается).
6. Первое международное издание Красной книги вышло в 1963 году. Её авторы, крупная группа учёных, работали над ним около пятнадцати лет.

ДЕНЬ ЗИМУЮЩИХ ПТИЦ РОССИИ

Ежегодно 15 января отмечается всероссийский экологический праздник «День зимующих птиц России».

Зима - трудное время для птиц. Именно в это время года, когда природных источников корма не хватает, птицы нуждаются в нашей заботе. Развешивание кормушек и подкормка – отличный способ помочь пернатым пережить зиму.

Наши ребята подошли к этому дню творчески: мастерили поделки из бумаги, пластилина, создавали рисунки, аппликации и даже сделали мини-кормушку! О том, как сделать и разместить кормушку, какие птицы посещают кормушки и чем подкармливать зимующих птиц подробно можно посмотреть на сайте Союза охраны птиц России (по qr-коду)



ПДД - ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ!

В январе в нашем детском саду продолжают увлекательные мероприятия, направленные на популяризацию правил дорожного движения! Ребята изучали дорожные знаки, сигналы светофора, ознакомились с правилами безопасности и принимали участие в различных играх.

Даже самые маленькие воспитанники активно приобщились к этому мероприятию. Такие занятия формируют ответственные привычки у детей и способствуют созданию безопасной городской среды.

Создаем вместе безопасное будущее!



С П Д Д - З Н А Й И С О Б Л Ю Д А Й

П О П У Л Я Р И З А Ц И Я

ОРГАНИЗАЦИЯ ДОМАШНИХ ЗАНЯТИЙ

1. Выполняйте все рекомендации специалиста.
2. Старайтесь заниматься с ребенком каждый день.
3. Для занятий выбирайте время, когда ребенок не слишком устал.
4. Создавайте эмоционально положительный фон. Вместо: «Давай заниматься», говорите: «Давай поиграем». Начинайте занятие словами: « У нас с тобой есть кое-что интересное в тетрадке. Давай-ка посмотрим!»
5. Для занятий с ребенком можно использовать и время дороги в детский сад, когда вы готовите, а ребенок крутится возле вас.
6. Беседуйте с ребенком о том, чем он занимался в детском саду, что было ему особенно интересно, что нового узнал, чему научился.
7. Артикуляционную гимнастику стоит делать ежедневно не более 5 минут

учитель-логопед, Литошенко Ирина Олеговна



МЫ В СУПЕРФИНАЛЕ!

В январе сборная команда детского сада № 64 побывала на Суперфинале спортивного фестиваля «Веселая ГТОшка 2024». Ребят ждали испытания в виде длинной полосы препятствий с прыжками, приседаниями и наклонами. Под чутким руководством инструктора по физической культуре Ларшиной Дарьи Олеговны и при поддержке инструктора по физической культуре Лебедево Юлии Сергеевны наши юные спортсмены смело преодолели все препятствия.



Соревнования в личном зачете «Рекорды ГТО» принесли медаль за 2 место благодаря отличному прыжку в длину Насти Ф. (160 см).



Состав команды:

- Вика К. ("Осьминожки")
- Ксюша Г. ("Осьминожки")
- Степа Ж. ("Вишенки")
- Артем Б. ("Дельфинчики")
- Слава Б. ("Дельфинчики")
- Максим Б. ("Осьминожки")
- Кристина Я. ("Дельфинчики")
- Настя Ф. ("Дельфинчики")

О С Л О П Т -

Выражаем огромную благодарность группе поддержки в лице родителей. Ваша вера в ребят очень помогала им преодолевать трудности и справляться с эмоциями. Спасибо, что были с нами!

